Тема 36.  Вторинний і третинний сектори економіки Америки.
Мета:   -    познайомити учнів з територіальною організацією та провідними виробництвами вторинного сектору економіки; встановити країни з найвищим рівнем розвитку сфери послуг;
· Розвивати вміння учнів працювати з картами атласа та текстом підрусника;
· Виховувати наполегливість у досягненні поставленої мети.
Знати:  -    найбільші промислові центри Америки;
                   провідні виробництва вторинного сектору економіки регіону;

                   спеціалізацію дрібних країн регіону.
Вміти:  -   аналізувати текст підручника.

Обладнання:  політична карта світу, атласи, підручник, ПК, мультимедійний проектор, презентація «Америка: вторинний сектор економіки.»
Тип уроку:  комбінований.

                                              ПЛАН І ХІД УРОКУ

I. Перевірка домашнього завдання.

1. Назвіть особливості економічного розвитку країн Америки.
2. Чим обумовлена нерівномірність розвитку субрегіонів Америки? 

3. Назвіть основні райони видобутку паливних та рудних корисних копалин.
4. Поясніть, які складові с/г мають експортну орієнтацію в країнах Америки.
5. Які субрегіони Азії та Америки мають схожість за рівнем економічного розвитку?
II. Вивчення нового матеріалу.
1. Основні центри промисловості: Приатлантичний, Приозерний, Примексиканський(учні за текстом підручника на стор.177 у старому підручнику, стор.184 у новому).

2. Вторинний сектор економіки(учні за текстом підручника стор.178-179 у старому підручнику, стор.184-185 у новому визначають основні галузі та країни спеціалізації).

3. Третинний сектор економіки, країни – лідери. 

4. Країни Америки в МПП. Україна - Америка.

III. Закріплення.

По запитаннях в кінці параграфа.
IV. Домашнє завдання.

               Вивчити §33(старий підручник).
                            §34,стаття 2,3(новий підручник).

